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COMUNICAT 
Dinu Patriciu nu mai deţine nici un fel de funcţie executivă în România 
 

Dl. Dinu Patriciu nu se mai află la conducerea nici uneia dintre companiile din România 
ale Grupului Rompetrol, decizia fiind luată pentru a proteja interesele angajaţilor, 
acţionarilor şi partenerilor companiei. Dl. Patriciu ocupă, în continuare, funcţia de 
preşedinte şi director general al Grupului Rompetrol, cu sediul în Olanda, din al cărui 
board executiv mai fac parte domnii Phil Stephenson, Andre Naniche, noul director 
operaţional al grupului şi dl. Alexandru Bucşă.  

 
“Am luat această hotărâre în cadrul mai larg al reorganizării managementului grupului 
cu mai multe luni în urmă, strategia aplicându-se treptat, pe măsura îndeplinirii tuturor 
cerinţelor legale. Pe de altă parte, era absolut necesar să stabilesc toate detaliile pentru 
buna funcţionare şi continuarea procesului de creştere al companiilor Rompetrol, până 
când acuzaţiile nereale împotriva mea şi a colegilor mei vor fi dovedite ca nefondate. 
Sunt sigur că managementul companiilor din ţară va continua să administreze afacerile 
cu aceeaşi determinare ca şi până acum”, spune dl. Patriciu.  
“Procedurile legale de desemnare ale consiliilor de administraţie şi ale conducerilor 
executive sunt în curs de desfăşurare, iar activitatea operaţională este coordonată şi va 
fi şi în continuare, ca şi până acum, de mine şi de board-ul executiv al grupului. 
Totodată am păstrat funcţia principală de conducere executivă tocmai pentru ca prin 
credibilitatea de care mă bucur faţă de partenerii noştri să asigur bunul mers al 
afacerilor", adaugă Dinu Patriciu. 
 
Dl. Patriciu le-a transmis angajaţilor să fie optimişti că Grupul Rompetrol va creşte şi va 
fi în continuare o companie din ce în ce mai profitabilă. În 2005 aceasta a raportat o 
cifră de afaceri de 2,3 miliarde de dolari, respectiv 4,8 miliarde USD prin includerea 
companiilor din Franţa şi din Spania ale grupului, şi a contribuit în mod substanţial la 
bugetul de stat al României plătind taxe de peste 820 milioane de dolari, ceea ce 
reprezinta mai mult de 6% din veniturile statului. 
 
“Sunt mândru că, împreună, am creat o companie românească ambiţioasă şi prosperă.  
De când am preluat-o, am generat venituri oneste prin munca dedicată în folosul celor 
mai mult de 30.000 de acţionari; am creat locuri de muncă şi m-am străduit să asigur 
venituri decente pentru toţi cei care lucrează aici. În prezent, scopul nostru este de a 
deveni una dintre cele mai mari companii petroliere independente din regiune, atât în 
beneficiul celor care ne sunt asociaţi cât şi al României în general. Rompetrol are o 
echipă de management foarte capabilă şi eu sunt convins că suntem capabili să creăm  
valoare şi să aducem prosperitate în această ţară” a declarat Dinu Patriciu. 
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